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Poznan,®3.10.2019 1.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: ogfoszenia o zamoéwieniu na przeprowadzenie zajeé¢ (éwiczen, ¢wiczen terenowych,
seminariow i konwersatoriow) dla studentéow kierunku Psychologia w ramach projektu
»UNIWERSYTET JUTRA - zintegrowany program rozwoju Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza
w Poznaniu.

Odpowiedz na zapytania w sprawie ogtoszenia o zamoéwieniu

Informujemy, iz do Zamawiajgcego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisu ogtoszenia w
postepowaniu o udzielenie zamoOwienia prowadzonego na podstawie przepisow Rozdziatu 6
,Zamoéwienia na ustugi spoteczne i inne szczeg6lne ustugi” - art. 1380 ustawy Prawo Zamoéwien
Publicznych. Tres¢ prosby jest nastepujgca:

Pytanie 1:. Uprzejmie prosze o informacje, ktére dokumenty konieczne sg do wypetnienia z
ogtoszenia nr ZP/2420/U/19 (¢wiczenia terenowe, cze$¢ 1), gdzie nalezy je ztozyé, do kiedy (termin
ztozenia dokumentow: 4.11.19) i w ilu egzemplarzach.

Czy mozna z Panig skontaktowac sie telefonicznie?

Odpowiedz 1: Dokumenty, ktére nalezy zlozyé wraz z ofertg zostaly wymienione w pkt. 6.1
Ogtoszenia o zamowieniu. Zgodnie z pkt. 11.1: ,Oferty nalezy skilada¢ w siedzibie
Zamawiajacego, pokdj nr: 302 do dnia 04-11-2019 r. do godz. 10:30”. Oferte nalezy ztozy¢ w
jednym egzemplarzu. W postepowaniu obowigzuje forma pisemna.

Pytanie 2: Jestem osobg, ktéra bedzie wspoéiprowadzi¢ éwiczenia terenowe z osoba, ktéra spetnia
gtébwne wymogi (ma wieksze do$wiadczenie i staz pracy), z zwigzku z tym mam kilka pytar:

Zatgcznik nr 1 - Formularz oferty - rozumiem, ze gtéwna osoba prowadzaca wpisuje swoje dane na
pierwszej stronie, czy ja tez mam wypisa¢ taki formularz osobno czy wystarczy jak dopisze swoje
nazwisko w punkcie 3 formularza? Czy oprécz tego wymagany jest jakies dodatkowe oswiadczenie
(np. zatgcznik 2, 2a lub 2b).

Odpowiedz 2: Wykonawcy mogg wspodlnie ubiega¢ sie o zaméwienie. W przypadku wspélnego
ubiegania sie¢ o zaméwienie, kazdy z Wykonawcow skiada os$wiadczenie z zatgcznika nr 2,
natomiast o$wiadczenia z zatgcznika 2a i/lub 2b jesli dotycza.

Pytanie 3: Zatacznik nr 3 - Wykaz oséb cz. 1-17 - w przypadku wypisywania tabeli 3 kolumna "Daty
od-do" mamy tam wpisa¢ daty (rok) w jakich studiowali§my psychologie czy uczyliSmy sie w ramach
szkoty psychoterapii? Rozumiem ze w kolumnie 2 wpisa¢ wszystkie miejsca pracy, ktére spetniajg
warunki opisane w kolumnie 1?

Odpowiedz 3: W kolumnie ,,Daty od-do” mozna wpisaé zakres dat lub date uzyskania dyplomu,

certyfikatu itp. Informacje wpisane w wykazie os6b muszg potwierdzaé spetnianie warunkéw
udzialu w postepowaniu.

Pytanie 4: Czy kazdy z nas musi osobiscie ztozy¢ dokumenty czy moge np. ja dostarczy¢ komplet
dokumentéw w imieniu oséb, z ktérymi bede prowadzit zajecia?

Odpowiedz 4: Wykonawca nie musi osobiscie sktadaé oferty.
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Pytanie 5: Czy istnieje mozliwo$¢ zeby w razie potrzeby skontaktowac sie z Panig telefonicznie pod
numer: tel. (61) 829-41-24.

Odpowiedz 5: W postepowaniu obowiazuje forma pisemna

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajgcego zostato
rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano Ogloszenie.

Wprowadzone zmiany sg wigzace i nalezy je uwzgledni¢ w ofercie.
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